

**РІШЕННЯ**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової  
Міністерства освіти і науки України, м. Харків прийняла рішення  
установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)  
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 «публічне управління та  
адміністрування» (галузь знань)

на підставі прилюдного захисту дисертації "Механізми публічного урядування корпоратизації  
великих державних підприємств України" (назва  
дисертації)

за спеціальністю 281 «публічне управління та  
адміністрування»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і  
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)  
"14" березня 2025 року.

Громов Сергій Олександрович 1978 року народження,  
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянин України  
(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчив у 2019 році Харківський регіональний інститут державного управління  
Національної академії державного управління при Президентіві України  
(найменування закладу вищої освіти)

за спеціальністю магістр державного управління  
(за дипломом)

Працює тимчасово не працює (посада) (місце основної роботи, відомче  
підпорядкування, місто)

Дисертацію виконано у \_\_\_\_\_ у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна  
Навчально-науковий інститут «Інститут державного управління» Міністерства освіти і науки  
України, м. Харків  
(найменування закладу вищої освіти (наукової установи),  
підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Дунасв І.В. доктор наук з державного управління, професор,  
професор кафедри економічної політики та менеджменту Навчально-наукового інституту «Інститут  
державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

1. Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статей у

періодичних наукових виданнях інших держав, 7 статей у наукових фахових виданнях України, \_\_\_\_\_ монографій (зазначити три наукові публікації):

1. Громов С.О. Перспективна система динамічного оцінювання на базі штучного інтелекту для державних корпорацій транспортної галузі. Суспільство та національні інтереси. 2024. №6 (6). С. 392-407.

2. Громов С.О. Сучасна сутність і склад механізму публічного регулювання корпоратизації великих державних підприємств у сфері транспортної інфраструктури. Теорія та практика державного управління. 2024. Вип. 1 (78). С. 136-154.

3. Дунаєв І.В., Громов С.О. Досягнення і проблеми використання ринкових підходів в сучасному публічному врядуванні для реформування українських державних корпорацій. Актуальні проблеми державного управління. 2024. №1. С. 6-26.

4. Громов С.О. Державні корпорації і підприємства: як державі адаптувати функції та свою політику заради більшого суспільного блага? Державне будівництво: електронний фаховий збірник. 2024. №1.

5. Гібадулін О.В., Дунаєв І.В., Громов С.О. Складові системи промислового відновлення регіонів в умовах воєнного стану в Україні. Вісник післядипломної освіти: Серія «Соціальні та поведінкові науки; Управління та адміністрування». 2024. Вип. 28 (57). С. 174-205.

6. Глушченко О.В., Швайко М.Л., Дячек В.В., Бабаєв В.Ю., Громов С.О. Діджиталізація оподаткування: можливості та загрози на міжнародному рівні. Агросвіт. 2024. №9. С. 64-70.

7. Глушченко О.В., Хмельков А.В., Дячек О.Ю., Бабаєв В.Ю., Громов С.О. Цифрові технології управління публічними фінансами: податковий аспект. Ефективна економіка. 2024. №3.

8. Dunayev I., Hromov S., Tymchenko Y., Proskurina M. Explication of the role of digital technologies in marketing management of a modern company. Eastern-European Journal of Enterprise Technologies. 2022. №5 (13 (119)). С. 89-99  
DOI: 10.15587/1729-4061.2022.265017.

9. Y. Kovalenko, O. Kirdan, A. Krivonos, O. Dobrovolska, T. Gutsul, S. Hromov. Assessment of the place and role of personnel management in the general management system of the organization. IJCSNS International Journal of Computer Science and Network Security. 2021. №21/11. С. 271-275.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці

1. Латинін Микола Анатолійович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри економічної політики та менеджменту Навчально - наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна вважаю, що робота безперечно актуальна, практично значуща. Здобувач підготував дисертацію у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису. Робота виконана особисто. Має науково-обґрунтовані положення. Врахування основних результатів дисертації щодо механізмів публічного врядування корпоратизації великих державних підприємств України запропонованні конкретні пропозиції для впровадження в публічно-управлінську практику. Результати, отримані у дисертаційному дослідженні, у сукупності дозволили вирішити конкретних науково-теоретичних положень та методико-прикладні рекомендації можуть бути використані органами публічної влади для своєчасного формування механізмів та інституцій оновленої системи публічного управління на різних рівнях управління в Україні та за кордоном. Наукові висновки та теоретичні положення дисертаційної роботи фактично доведено до рівня конкретних пропозицій і практичних рекомендацій для використання у галузі публічного управління та адміністрування. Дисертаційна

робота Громова Сергія Олександровича під назвою «Механізми публічного урядування корпоратизації великих державних підприємств України» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Громов Сергій Олександрович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 - «Публічне управління та адміністрування».

2. Коваленко Микола Миколайович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри економічної політики та менеджменту Навчально - наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна зазначила, що дисертаційна робота Громова Сергія Олександровича під назвою «Механізми публічного урядування корпоратизації великих державних підприємств України» є актуальною, завершеною науковою працею, що виконана на належному науково-теоретичному рівні з доступно-викладеним матеріалом. У роботі вирішенні актуального науково-прикладного завдання з поглиблення теоретико-прикладних основ і розроблення наукового підходу до формування механізму модернізації системи публічного управління на основі децентралізованих інформаційних платформ в Україні. Це має дозволити органам публічної влади скористатися перевагами цифрових рішень на основі технології блокчейн, спільно з зацікавленими приватними суб'єктами формуючи унікальні комбінації засобів впливу на суспільні процеси та нарощуючи нову бажану суспільну цінність за допомогою нових управлінських інструментів і механізмів. У межах дисертаційної роботи обґрунтовано низку наукових концептуальних положень, висновків та узагальнень, які характеризуються важливим значенням для вітчизняної науки та можуть бути враховані в процесі українського державотворення. Здобувач Громов Сергій Олександрович заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 - «Публічне управління та адміністрування».

3. Косенко Аліса Володимирівна, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна зазначила, що у цілому вказані зауваження не знижують наукової та практичної цінності отриманих результатів, а також не впливають на загальну позитивну оцінку проведеного дисертаційного дослідження. Вважаю, що Громов Сергій Олександрович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 - «Публічне управління та адміністрування».

4. Гавкалова Наталія Леонідівна, завідувач кафедри державного управління, публічного адміністрування та регіональної економіки Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, доктор економічних наук, професор, вважає що дисертаційна робота Громова Сергія Олександровича під назвою «Механізми публічного урядування корпоратизації великих державних підприємств України» є завершеним науковим дослідженням, актуальною та має наукову новизну та практичну значущість. Тема і зміст дисертації відповідають спеціальності 281 - «Публічне управління та адміністрування» та вимогам передбаченими наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» та «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44). Враховуючи актуальність, обґрунтованість наукових положень і висновків, наукову новизну та практичну значущість дисертаційної роботи, а також дотримання академічної доброчесності вважаю, що Громов Сергій Олександрович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 - «Публічне управління та адміністрування».

5. Круглов Віталій Вікторович, доктор наук з державного управління, професор кафедри менеджменту та публічного адміністрування Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», зазначив, що дисертація Громова Сергія Олександровича є завершеною науково-дослідною роботою, має наукову новизну і практичну значимість. Зміст повністю відображає основні наукові положення дисертації. Сама дисертація оформлена відповідно до чинних вимог, написана науковим стилем і літературною українською мовою. Стиль викладу матеріалу науковий, логічний, виважений та зрозумілий. Дисертація демонструє глибину проблематики та сучасне бачення щодо вирішення розглянутих питань. Дисертаційна робота Громова Сергія Олександровича під назвою «Механізми публічного урядування корпоратизації великих державних підприємств України» за актуальністю, змістом та повнотою викладу її результатів у публікаціях здобувача, обсягом і якістю оформлення відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». Вважаю, що Громов Сергій Олександрович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 - «Публічне управління та адміністрування».

Результати відкритого голосування:

"За" 5 членів ради,

"Проти" 0 членів ради,

"Утримались" 0 членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує

Громову Сергію Олександровичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «публічне управління та адміністрування»

(галузь знань)

за спеціальністю 281 «публічне управління та адміністрування»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої вченої ради



М.А. Савченко  
(прізвище, ініціали)